

7.13  
SATURDAY  
希伯來書  
12:18-29

當時，他的聲音震動了地，但現在他應許：「再一次，我不但要震動地，也要震動天。」「再一次」這話明顯地表示被造之物要被震動，被移開，好讓那些未被震動的留下來。所以，我們要為承受了那不能震動的國度感恩。我們要按照上帝所喜悅的，用虔誠敬畏的心事奉他，因為我們的上帝是毀滅的火。（來12:26-29）

## 領受上帝國

希伯來書作者指出新約具有超越性，不需要祭物與儀式做為媒介，新的約是完全建立在耶穌基督的犧牲與救贖。作者鼓舞基督徒在新約中堅守信仰，領受上主為祂子民預備的「不能震動的國度」。這不能震動的國度，就是在上主所設立的、完滿的國度。

這段經文激勵我們堅定敬畏上主，努力活出上主所喜悅的生活。2024年，全球擁有1100萬名成員的UMC聯合衛理公會，決議通過取消所有對性少數族群（LGBTQIA+）的「禁令」。至於台灣，過去雖有部分教會人士公開恐同，認為一但開放同志結婚，世界就會天崩地裂。如今，隨著同性婚姻合法化，教會也應該有所改變，學習更加正視性別教育，友善不同群體，並學習關懷牧養議題。

在信仰路上，若遇到爭議或鮮少處理的狀況，我們常常會掙扎於該怎麼做，但是別忘了，主耶穌的救贖是給世界上所有人，祂走向十字架的路上，未曾拒絕過任何一個求助於祂的生命。求主幫助我們回應基督的恩典憐憫，以愛的服事來領受上帝國。

## 聯合衛理公會取消同志禁令



4月23日至5月3日，聯合衛理公會（UMC）於美國北卡羅來納州召開總會大會，其中以523票對161票的投票結果，決議通過取消所有對性少數族群（LGBTQIA+）的「禁令」，包括已頒布52年指涉同性戀行為「不符合基督教教義」的聲明，以及取消禁止牧師主持同性婚姻的結婚儀式等教會法規。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

教會唯一的上主，求祢指引我走在你的心意中，追隨耶穌基督的榜樣，以愛心與憐憫來服事人群。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。